

ΜΙΧΑΛΗΣ ΤΣΙΝΙΣΙΖΕΛΗΣ
Καθηγητής

Ο Μ.Ι. Τσινισιζέλης γεννήθηκε στην Αθήνα τον Σεπτέμβριο του 1955. Τελείωσε την Σχολή Μωραΐτη και σπούδασε νομικές και πολιτικές επιστήμες στην Ελλάδα και το Ηνωμένο Βασίλειο όπου και έλαβε το διδακτορικό του δίπλωμα από το Πανεπιστήμιο του Μάντσεστερ το 1985. Από το 2004 έως το 2010 διετέλεσε Πρόεδρος και Αναπληρωτής Πρόεδρος του Τμήματος Πολιτικής Επιστήμης και Δημόσιας Διοίκησης και από το 2010 έως το 2014 διετέλεσε Κοσμήτορας της Σχολής (Νομικών), Οικονομικών και Πολιτικών Επιστημών του ΕΚΠΑ. Σήμερα διδάσκει σε προπτυχιακό και Μεταπτυχιακό επίπεδο στο Τμήμα Πολιτικής Επιστήμης και Δημόσιας Διοίκησης του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών και στο Μεταπτυχιακό πρόγραμμα του Τμήματος Διεθνών Οικονομικών και Πολιτικών Σχέσεων του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών. Έχει διδάξει σε διάφορα Πανεπιστήμια του Ηνωμένου Βασιλείου και έχει δώσει διαλέξεις και σεμινάρια σε διάφορα Πανεπιστήμια στην Ε.Ε. στις ΗΠΑ, στη Ρωσία, στην Κίνα, στην Ταϊβάν και αλλού. Έχει συμμετάσχει σε πλήθος συνέδρια (ενδεικτικά στο ECPR-European Consortium of Political Research - 12 φορές), ημερίδες κ.λπ. στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Σήμερα είναι ακαδημαϊκός κριτής στα παρακάτω περιοδικά: Ελληνική Επιθεώρηση Πολιτικής Επιστήμης, West European Politics, European Journal of Political Research, Current Politics and Economics of Europe, European Union Politics. Έχει επιμεληθεί ή συγγράψει 19 βιβλία και έχει συνολικά πάνω από 120 δημοσιεύσεις στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Ο Μ.Ι. Τσινισιζέλης ομιλεί άριστα Γαλλικά και Αγγλικά και έχει λειτουργική γνώση Ισπανικών και Γερμανικών.

Επιλογή δημοσιεύσεων:

- (2010) (με Δ.Ν. Χρυσόχου), "Κυριαρχία και μετακυριαρχία: διακρίσεις και διατομές", στο *Κατευθύνσεις στη μελέτη των διεθνών σχέσεων*, Αθήνα: Ι. Σιδέρης.
- (2009) (με Δ.Ν. Χρυσόχου, Κ. Υφαντή, Στ. Σταυρίδη και Δ.Κ. Ξενάκη), *Ευρωπαϊκή πολιτεία*, Αθήνα: Σαββάλας.
- (2009) (συλλογικό έργο), *Κατευθύνσεις προοδευτικής διακυβέρνησης*, Αθήνα: Παπαζήσης.
- (2009) (συλλογικός τόμος), *Παρεμβάσεις για την Ευρώπη*, Αθήνα: Παπαζήσης.
- (2008) (συλλογικό έργο), *Διεθνείς σχέσεις*, Αθήνα: Παπαζήσης.